

ΑΝΤΙΠΡΟΣΩΠΕΙΑ**ΠΡΟΕΔΡΟΣ**

Αρ. Εσωτ. Πρωτ. : 48

Αθήνα : 6/4/2016

**Προς τον Πρόεδρο
της Δ.Ε. του Π.Τ. Κερκύρας
κ. Νίκο Τρίαντο**

Συνάδελφε Πρόεδρε,

Στην από 22/3/2016 επιστολή σου, εκφράζεται η αγωνία της Δ.Ε. του Τμήματός σας σχετικά με τις εξελίξεις του ασφαλιστικού και την υλοποίηση των αποφάσεων της Α/Τ.Ε.Ε.

Το Προεδρείο της Α/Τ.Ε.Ε. και εγώ προσωπικά συμμεριζόμαστε απόλυτα την κοινή αγωνία, θέλω να πιστεύω του συνόλου των Συναδέλφων, για τη διασφάλιση των προϋποθέσεων που θα εγγυώνται την βιωσιμότητα του Ασφαλιστικού μας Φορέα με τέτοιους όρους ώστε να επιτελεί το ρόλο του παρέχοντας υπηρεσίες πρόνοιας και ασφάλισης στα Μέλη του και όχι δημιουργώντας οφειλές. Γι αυτούς τους λόγους ζήτησα κι έλαβα εξουσιοδότηση από την από την Α/Τ.Ε.Ε. για τη δημιουργία Επιτροπής Ασφαλιστικού η οποία στελεχώθηκε με Συναδέλφους εκπροσώπους όλων των παρατάξεων και με κατά τεκμήριο πολύ καλή γνώση του Ασφαλιστικού.


Πραγματοποιήσαμε δύο έκτακτες Συνεδριάσεις με θέμα το «Ασφαλιστικό» την 1^η Νοεμβρίου 2015 και στις 6 και 7 Φεβρουαρίου 2016.

Στην πρώτη Ειδική Συνεδρίαση η Επιτροπή κατά πλειοψηφία εισηγήθηκε στο Σώμα να εξουσιοδοτήσει τον Πρόεδρο του Τ.Ε.Ε. και την Δ.Ε. που έχουν την ευθύνη της υλοποίησης των Αποφάσεων ότι σε περίπτωση που διαπίστωναν πως ο στόχος ενός ανεξάρτητου ΤΣΜΕΔΕ είναι μαξιμαλιστικός, να διεκδικήσει σε συνεργασία και με τους άλλους φορείς του ΕΤΑΑ ένα Αυτόνομο και Αυτοδιοίκητο εντός του Εθνικού Ασφαλιστικού Συστήματος ΕΤΑΑ με οικονομική και λογιστική αυτοτέλεια των κλάδων.

Σ' αυτή την Συνεδρίαση δεν κατέστη δυνατόν η λήψη απόφασης. Στην 2^η Ειδική Συνεδρίαση ελήφθη ομόφωνη Απόφαση για αποχώρηση του ΤΕΕ από οποιαδήποτε συζήτηση πάνω στο συγκεκριμένο πλαίσιο με σκοπό την απόσυρσή του και συνέχιση των κινητοποιήσεων, ήταν το μέγιστο που μπορούσε να συμφωνηθεί παρά τις επανειλημμένες εκκλήσεις μου.

Σε ότι αφορά την πάρα πέρα επεξεργασία, ωρίμανση των προτάσεων όπως αναφέρεις, εκτιμώ ότι οι προτάσεις μας είναι επαρκώς επεξεργασμένες, αλλά η τεκμηρίωσή τους με τα διαρκώς μεταβαλλόμενα δεδομένα οφείλει να είναι διαρκής, όπως αέναη οφείλει να είναι η προσπάθεια προάσπισης του Φορέα μας. Την απάντηση για την υλοποίηση των αποφάσεων της Α/ΤΕΕ θα έχουμε την ευκαιρία να την ακούσουμε από τον Πρόεδρο της Δ.Ε./ΤΕΕ και τα Μέλη της στις 16 και 17 Απριλίου που είναι η επόμενη Συνεδρίαση.

Με εκτίμηση
Ο Πρόεδρος
της Αντιπροσωπείας του ΤΕΕ



Ιωάννης Δαμ. Κοριακόπουλος